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((Logo Test Center))

Medienmitteilung
ECDL Programm knackt Viertelmillion-Grenze
 ((Ort, Datum)). ECDL erreicht einen Meilenstein: In der Schweiz und in Liechtenstein haben seit der Einführung eine Viertelmillion Personen am ECDL Programm teilgenommen. ((Name Test Center)) bietet die modularen ECDL Prüfungen seit ((Jahr)) an und hat bereits XY Teilnehmende für das ECDL Programm registriert.
Seit der Einführung des ECDL im Jahr 2000 haben sich in der Schweiz und in Liechtenstein eine Viertelmillion Personen für das ECDL Programm registriert. Auch ((Name Test Center)) bietet die ECDL Module zum Erreichen des international anerkannten Zertifikates für PC-Anwender, dem ECDL (European Computer Driving Licence), an. Mit dem ECDL Zertifikat weisen Absolventen nach, dass sie die gebräuchlichen Computeranwendungen beherrschen und effizient nutzen – analog zum Fahrausweis, der zum Autofahren ermächtigt. 
Erfolgreiche Umsetzung des ECDL Programms bei ((Name Test Center))
Die Zahl der ECDL Kandidaten ist seit dem Jahr 2000 kontinuierlich gestiegen. Jährlich absolvieren rund 16‘000 Personen die modularen ECDL Prüfungen an über 300 ECDL Test Centern in der Schweiz und in Liechtenstein. Allein im Kanton ((Kanton des Standortes)) gibt es ((Anzahl Test Center im eigenen Kanton, siehe Excel-Tabelle)) ECDL Prüfungsstandorte, darunter ((Name Test Center)). Seit ((Jahr)) haben sich bei ((Name Test Center)) bereits XY Personen zum ECDL Programm registriert. ((Info zum Kursangebot des Test Centers: z.B. Sie haben das ECDL Zertifikat XY im Rahmen der Ausbildung XY erreicht)).
Das ECDL Programm ist vor allem bei den Digital Natives beliebt: 65 % der Absolventen sind unter 26 Jahre alt, Tendenz steigend. Im Schnitt sind 63 % der Kandidaten in Ausbildung, 23 % absolvieren die ECDL Prüfungen im Rahmen von Weiterbildungen und 14 % als arbeitsmarktliche Massnahme. Die fünf beliebtesten der 14 ECDL Prüfungen in der Schweiz sind: Textverarbeitung (22 %), Tabellenkalkulation (21 %), Computer-Grundlagen (19 %), Online-Grundlagen (15 %) und Präsentation (11 %).

Weitere Informationen zu ECDL in der Schweiz: www.ecdl.ch 
(Platzhalter für Bildmaterial Ihre Test Centers)
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Über ((Name Test Center))
((Textblock zum ECDL Test Center „Über uns“ mit allgemeinen Informationen: z. B. Gründung, ECDL Test Center seit XY, Standort, Anzahl Mitarbeitende, Dienstleistungen, URL etc.))



ECDL Zertifikate 
Der ECDL (European Computer Driving Licence) ist ein international anerkanntes Zertifikat, das praktische Fertigkeiten in den gebräuchlichsten Computer-Anwendungen bescheinigt. Aktuell stehen 14 ECDL Module zur Verfügung, welche die heutigen Anforderungen an digitale Kenntnisse abdecken. Angeboten werden die Prüfungen für PC und Mac an rund 300 Standorten – von Sekundar- und Berufsschulen, privaten Aus- und Weiterbildungsinstitutionen sowie Firmen. Als Lizenznehmerin der Schweizer Informatik Gesellschaft (SI) setzt die ECDL Switzerland AG das ECDL Programm in der Schweiz sowie in Liechtenstein um. Jährlich absolvieren rund 16'000 Personen in diesen beiden Ländern die modularen ECDL Prüfungen. Weltweit sind bereits knapp 15 Millionen Menschen in 148 Ländern für das ECDL Programm registriert. 
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